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uč. G - 57 / 4 a), b), c), proveďte zkoušku

[bookmark: _GoBack]Násobíme (dělíme) zvlášť stupně, zvlášť minuty, nezapomeneme převést
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PF:2 Nasobeni velikosti uhlu
Uhel ot méfi 12°35'". Vypoditejte velikost Uhlu B, ktery je 4 krat vétsi.

a=12°35"; B=4.Q 12°35'

B=4.12°35 _ 50°20"
B =50°20 090"
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ué.G-57/2a,b,c,d, J—
Vypoéitejte : a) 15°48' . 5 =

b) 23°36'.3 =
c) 3°67'.9=
d) 56°12'.4 =

uc.G-57/3
Dany uhel ma velikost 13°24"; dalSi uhel je Sestkrat vétsi.
Jaka je jeho velikost ? —
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Pi:3 Déleni velikosti uhlu

Je dan uhel O, jehoz velikost je 11°15'. Vypocditejte velikost uhlu trikrat

men&iho neZ je uhel o  —
11°15' : 3 = 3°45' Zk: 3°45
zb. 2°15' /‘ :
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